

森远股份 恪尽职守 携手并进 启迪桑德 诚信履约 共创未来



启迪桑德公司总经理张新建(左)与公司总经理孙斌武(右)签订合作协议

启迪桑德环境资源股份有限公司与森远股份战略合作框架协议签约仪式于6月28日在公司国际会议厅如期举行。启迪桑德公司总经理张新建，副总经理柳广文以及森远股份控股股东郭松森，董事长齐广田，总经理孙斌武等公司主要领导出席了签约仪式。签约仪式由公司副

总经理于健主持。公司与启迪桑德全面战略合作，是双方坦诚互信、战略发展的需要，也是双方领导运筹帷幄、努力推进的结果。启迪桑德是上市公司的佼佼者，素有“金牛上市公司百强”之称和“上市公司中国成长百强”等荣誉，该公司长期

致力于废物资源化和环境资源的可持续发展，特别是在城乡环卫一体化方面走在了国内前列，成为国内领先的城市综合运营服务商，是经营模式创新的标杆企业。森远股份和启迪桑德的联手合作在经营理念和发展战略方面都有诸多相似之处，在市场资源方面都有较强的协作机制和整合能力，在产业链条上双方又有较强的互补性。因此，双方开展全面战略合作具有重大的现实意义和战略价值。

随着双方战略合作框架协议的签订，借助政府购买服务、政府与社会资本合作的平台，承接城市基础设施及公共服务领域项目设计、建设、运营、维护等技术性服务。公司将开启研发城乡环卫一体化专用技术和装备，并在实现技术成果转化后全面支撑东北地区道路除雪和环境资源建设的发展。双方约定在森远股份3D打印技术的研发和应用已取得良好成果的基础上，将围绕3D打印应用技术平台的建设进行深度合作；双方基于战略协同、股权投资和业务整合的发展需要，共同探讨未来多元、多维的合作模式，共同设立除雪及环卫产品生产基地、共同进行股权投资、共同投资设立城市物业运营服务公司等，形成全方位、多层次的战略合作伙伴关系。

签约仪式上，启迪桑德环境资源股份有限

公司总经理张新建先生对森远股份企业文化和公司整体实力给予高度赞许，表示目前启迪桑德的主要任务就是积极布局互联网智能一体化环卫业务和促进与森远股份合作项目的尽早落地，特别是近期要做好除雪设备和环卫设备的选型、采购工作。随后森远股份控股股东郭松森先生发表了热情洋溢的讲话，表示要用心去维护来之不易的合资合作事业，要用生命来捍卫双方战略布局所取得的果实。着重阐述了森远股份各级管理人员在企业转型升级过程中深明大义的责任意识、使命意识，创建人人都是合资合作事业的倡导者和维护者的工作氛围，让持续满足市场需求是企业永恒主题的核心价值观的经营理念成为企业领导层、各级管理人员和广大员工的自觉行动和职业信仰。同时对与启迪桑德的合作前景充满信心。

随着我国经济的迅猛发展，公共服务和环境建设也迎来持续发展的黄金期，特别是在国家转经济、调结构的时代背景下，我们所从事的事业将得到蓬勃发展。启迪桑德与森远股份以战略协同、市场整合为重心，进行强强联合，共同把城市综合运营服务事业做专、做大、做强，成为国内首屈一指的城市综合运营服务商。竭力促进我国环境事业可持续发展，竭力促进双方在转型升级中再上新的台阶。

公司蝉联国家级“守重企业”

近日公司再次被中国工商总局评为“2016年度国家级守合同重信用企业”这也是继2011年以来公司连续6载获此殊荣。

近年来，公司始终坚持把诚实守信作为企业经营之本、文化之基、形象之源，积极推进阳光文化建设，努力践行“立诚守信”的企业作风。在推进守重企业建设过程中遵守工商行政法规，兑现社会公众承诺、加强合同管理制度到位，履约到位、拥有良好的企业社会信誉等方面得到了客户、市场、社会的广泛认同。

在市场经济日益发达的现代社会，企业的“守合同、重信用”已成为企业在市场竞争中不可或缺的重要内容。因此公司注重强化合同审核审批，规范、完善合同全过程控制，强化合同履行监督，逐步形成规范化、制度化、标准化、信息化的合同管理体系，重视诚信建设，恪守商业信誉；在服务客户上，坚持围绕“用心服务，成就客户”的经营理念，持续满足“市场需求是企业永恒主题”的核心价值观，以客户满意为服务宗旨，与公司战略客户对接，实现成功共创、成效共赢、成果共享，大力打造“阳光服务”品牌，形成与客户和谐共进的局面，塑造企业信誉，树立良好的企业形象。

本期国家级“守重企业”评审过程中，辽宁省工商局和省内强势媒体专程赶赴森远股份联合录制《谈企业文化，讲诚信故事》专题新闻报道，弘扬企业文化，推动诚信建设。鞍山市工商局合同处黄忠琼处长高度赞扬公司守重工作扎实有效，并希望企业在发展战略层面上为行业发展，为振兴鞍山地方经济做出应有的贡献。

“守合同、重信用”已成为我们公司不断鞭策自身持续改进的企业文化，公司将借助资本市场平台，专注于新型公路养护机械的技术开发、制造和服务，坚持“市场开发技术化、产品开发市场化”的创新战略，开发多层次、全系列的产品，最终成为能够提供公路养护总体解决方案并引领我国公路走向绿色养护新时代的“公路养护专家”和备受社会尊重的企业。(管理部 佟福禹)

工业4.0之再生机组信息化

工业4.0是德国率先提出，以智能制造为主导的第四次工业革命，革命性的生产方法。战略旨在通过利用信息通讯技术和网络空间虚拟系统—信息物理系统相结合的手段，将制造业向智能化转型。

公司正是秉承工业4.0的理念，与大连理工大学以校企合作的方式为再生机组建立信息化管控平台。从而对再生机组，通过点对点通信方式进行数据采集，数据汇总打包，通过GPRS模块发送至公司的信息管控平台上。此信息管控平台，是实现全国范围内多套再生机组设备的状态监测和数据记录功能，还可以通过GPS定位功能，反馈再生机组当前的地理位置。也是遵循公司发展战略，坚持走差异化产品开发路线，在同类机组产品中，率先开发信息化管控平台，以提高产品附加值和毛利

率，掌握市场定价权，和话语权。现在卖产品，也是卖服务。不但可以查看再生机组实时工作情况，对于再生机组出现故障和问题，技术人员可以通过信息化管控平台，远程监控再生机组实时动态和详情，分析故障和问题为客户提供更高效的解决方案。

率先在中国公路养护行业中提高设备智能化水平，就意味着抢占中国公路养护市场，也是给企业带来巨大的利益和丰富的利润，也是为森远巩固中国公路养护行业龙头地位。森远人会在未来的时间里，不断地怀着催人奋进的理想和情怀，不断勇于创新变革，迎接每一次挑战，把握每一次机会，引领低碳养护技术创新，成就“公路绿色养护专家”。

(技术中心 任明军)

热风循环式再生修补车 荣获2015年度鞍山市第一届专利奖一等奖



近日，2015年度鞍山市第一届专利奖评选结束并于2016年6月20日予以公示。此次专利奖评选，全市共有35个项目在评选中胜出，我公司申报的热风循环式再生修补车在众多竞争者中技压群雄喜获一等奖。此次鞍山市科学技术奖励评审委员会共评选出一等奖7项，二等奖8项，三等奖20项。(科技发展部 付健)

鞍山市高新区第五届职工篮球联赛
森远队霸气三连冠

本报讯：6月15日，鞍山市高新区第五届“奋进杯”职工篮球联赛两个分赛区同时开赛，共有19支球队参赛，采取预赛分组循环赛制、决赛交叉淘汰赛制的形式进行。开赛以来，公司篮球队一路过关斩将，成功晋级决赛。

17日晚，篮球决赛在森远赛区开始，先发五虎迅速进入状态，先拔头筹，但对手篮球队以速度著称，迅速掀起一股反攻浪潮，双方你来我往，比分始终无法拉开。就当众人都认为这场比赛会很胶着时，森远队员用连续的漂亮三分球扩大比分优势，虽然对手也一度连中三分球还以颜色，森远队出色的防守顶住对手一波又一波的反击，自此掌控了全局。最终，森远队以一场大胜登上最高领奖台。三连冠的好成绩展示了森远篮球队的实力和“团结协作、奋发有为”的良好精神风貌，同时篮球队员在比赛期间也展现出公司员工的良好形象，他们尊重裁判、尊重对手，坚持“友谊第一，比赛第二”的原则，赢得参赛各方的认可。赛后，队员们表示，要把“更高、更快、更强”的体育精神融入以后的工作中去，为森远股份的建设添砖加瓦。(管理部 于鹤)



编者按：今年是中国共产党成立95周年，95年，从上海石库门寻找光明的探路人，到驾驭世界第二大经济体的领航者，中国共产党将一个曾经饱受屈辱的国家重新带上康庄大道，我们与民族复兴的梦想从未如此接近。

不忘初心，继续前进，95年风雨征程，写就一部民族独立和人民解放的历史，写就一部社会主义建设取得巨大成就的历史，写就一部改革开放新的伟大革命的历史。我们党正式一步步走过来的。

《今日森远》推出“不忘初心，继续前进——纪念中国共产党成立95周年”特刊，以“歌颂祖国、歌颂党、热爱企业、热爱家乡”为主题，使读者牢记昨天苦难辉煌，无愧今天使命担当，不负明天复兴梦想。

纪念特刊，得到了全厂各部门的支持，由于版面原因对优秀征文择优刊登，以飨读者。



不忘初心，继续前进

1921年7月，中国共产党在浙江嘉兴南湖的红船上犹如一轮红日冉冉升起，唤醒了中国人民，照亮了华夏大地。

革命肇始，它还很弱小，然而星星之火，可以燎原，前赴后继的共产党人不仅掀起滔天的巨浪，并且深刻改变了二十世纪甚至将是整个二十一世纪的命运。

难忘1927年4月的血雨腥风，几十万名共产党员被反动军队杀害。有些人吓破了胆，退出了革命。有些人则投靠了敌人，靠革命同志的鲜血作为加官进爵的本钱，从反动派那里换取一些残羹冷炙。

然而真的勇士敢于直面惨淡的人生，敢于正视淋漓的鲜血。枪声让人猛醒，鲜血足以明志。擦干血泪，昂起胸膛，让革命继续前进。

秋收时节暮云愁，霹雳一声搞暴动。到农村去，那里才是革命者的天地。为有牺牲多壮

志，敢叫日月换新天。丢掉幻想，准备战斗。须知政权是由枪杆子里得来的。

八一南昌起义的枪声，开启了武装夺取政权新篇章。天安门城楼红旗招展，中国人民从此站起来了！

二十八年过去，弹指一挥间。祖国大地，旧貌换新颜。

一万年太久，只争朝夕。1978年，改革开放的大潮涤荡了一切污泥浊水，在党的指引下，祖国又进入一个崭新的发展时代。

又一个春天开始了。在三代党中央领导集体的英明领导下，中国人民富起来了，国家建设强起来了。如今，富强繁荣的中国梦又激励着每个中国人，奋发图强，砥砺前行。

不忘初心，继续前进。出征号角已经吹响，8800万党员励精图治再出发，用美丽的人生，续写祖国壮美新篇章。

(销售公司 付子豪)

毓秀鞍山

地处辽东半岛似长峦屏障。东依千山山麓有翠岭相照，西襟辽河平原连沃野千里，南临渤海湾口听惊涛拍岸，北接中部城市群之要冲可四通八达，此诚藏风纳水之宝地，乃旅游观光之圣境也。城区覆盖百万公顷，有千山之美得天独厚，琼楼玉宇，曲径通幽，林木秀而繁荫，溪泉清而洄悬。

千朵莲花四大景致以『天成弥勒大佛』为旷世之奇，『五大禅林』数『龙泉古刹』为悠久绵长，晨钟暮鼓，解密历史沧桑，佛道经典，赐予福瑞吉祥；汤泉圣水，伏出上下，古往今来，源远流长；『玉佛出世佛面天成』，世之奇迹与现实碰撞皆为恩泽四方；观艺苑之廊，古朴典雅，楹联以驰情，翰墨以飘香，翠湖碧水，倒映天光。

漫步景字街头琳琅满目之精品，领先时尚

与潮流；繁星明月与华灯初放交相辉映，霓虹闪烁与钢花飞舞又相辅相成，城市韵律宛如跳动之音符，鸣奏华彩之乐章；斟满『琼浆玉液』相邀八方宾客，乐乎于有朋而来，陶然于身在其中。

俯望钢城美景，山水相依，恬静优雅；再眺千山万壑，纵览无限风光。展望未来，激情飞扬，集布局之宏图伟略，行五美之都风范，盖九州之和谐，涵天地之灵气、携雅秀静动于一处，聚行游购娱于一体，历史与文化相映相融，自然与人文相叠相拥。身临其境，回归自然，如处都市之桃源，若入幸福之港湾。

美哉，为我热恋的故乡！壮哉，为我中华民族的繁荣复兴！毓秀独秀，鞍山是也。

(管理部 王文铎)



为我的祖国骄傲自豪

看青藏高原脉动的祖国山川；看黄土高坡起伏的华夏大地；看群峰腾跃，平原奔驰，长河扬鞭的赤县神州；从《诗经》中“砍伐檀兮”的江边，到《史记》“金戈铁马”的楚河汉界；看烟花苍茫，千帆竞发，百舸争流的祖国...我想说又不愿说，我也曾看到过祖国的孱弱。在圆明园被烧的废墟之上，我看到血泪斑斑；在邓世昌勇猛的“致远舰”上，我看到冷酷的烈焰。但我的祖国没有沉没，用宽厚的臂膀，挽起高山大海，将炎黄子孙揽于怀中，从胜利的风雨中神州的走过！

许多仁人志士以强烈的爱国主义情怀，以国事为己任，前仆后继，临难不屈，保卫祖国，这种可贵的精神，使中华民族历经劫难而

不衰。再回望祖国大地，改革开放已经走过了38个年头了。38年来，从城市的景色面貌到普通人的着装饮食，中华大地一片繁荣景象，国家迅速发展，实力日益提高，生活水平不断改善。我们中华民族不甘落后，中国人民的团结奋斗在今天得到了有利的证明。

今天，我们立志为国，肩负着实现中华民族伟大复兴的重任，我们更要热爱祖国的大好河山，积极维护祖国的主权独立和领土完整；更要热爱祖国历史和文化的，提高民族自尊心和自信心，为创造更加辉煌的民族文化而尽心尽力。让我们弘扬爱国主义，立志为国进取。虽然沧桑的岁月已留痕，但繁荣的祖国正兴盛！

(行政部 何奕薇)

生日祝福

时间像是一砖一瓦，建造着我们每个人的生活，快乐像是绚丽多彩，装潢着我们每个人的生命，淡淡的烛光，生命的装潢，每一种闪烁，都是爱的组合，每一种闪烁，都是心的真诚，真诚的祝愿：生活灿烂无比，前程似锦如意，生日快乐。

公司的发展离不开你们每一个人的努力与拼搏。愿公司温暖你们每一个人，带给你们的感。

祝福7月份生日员工：吴钰、石超、郝杰、杨敏、王晓纬、毕兴业、孙洪龙、李研、李盛振、宋恩强、王帅、丁海峰、崔广旭、刘文昌、宋振宇、王绍钢、艾飞、刘振宇、张运祥、王大鹏、董杨、王殿凯、杨明睿、许广喜、公绍社、宋金良、张吉瑞、苏显娜、李运强、刘洋、杨彤彤、张福全、丁丰寅、任淑晶、李博、冯兴海、何洋、刘旭、吴庆兰、马强、申成亮、陈洪涛、孟桐。

森远之歌

它站在世界公路养护技术的前沿，它以引领我国公路走向绿色养护新时代为己任，它颠覆传统粗放式养护工艺并致力于路面材料重复利用和环境的可持续发展，它就是我国目前唯一一家能够提供全系列沥青路面就地再生技术解决方案的综合服务商——鞍山森远路桥股份有限公司。



它承担过国家863计划，它是国家火炬计划重点高新技术企业，它研发的横移冷再生机世界首创，它制造的大型路面再生设备替代进口，它生产的系列除雪产品列入《中国应急产品使用指南》，它就是拥有遍布全国24家子公司的深交所上市公司——鞍山森远路桥股份有限公司。

面对第三次工业革命的滚滚洪流，它勇立潮头；为实现《中国制造2025》强国梦，它努力推动企业转型升级；为实施创新驱动发展战略，它积极开展信息化与工业化深度融合；它努力攻克增材制造重大共性关键技术，支撑国家高端装备制造发展未来，它已研制出打印幅面世界最大的激光3D打印机，它就是你、我、他和她的家——鞍山森远路桥股份有限公司。

(科技发展部 付健)